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PROTOKÓŁ NR X/2011 

z  sesji Rady Gminy Strzałkowo 

odbytej w dniu 10 listopada 2011 roku w sali Gminnego Ośrodka Kultury 

 w Strzałkowie trwającej od  godz. 1010 do 1231 

 

O godzinie 1010 wypowiadając formułę ”otwieram X sesję Rady Gminy Strzałkowo” 

przewodniczący – Włodzimierz Musielak rozpoczął obrady. Powitał radnych, zaproszonych 

gości i osoby uczestniczące w sesji (zał. nr 1 i 2). Stwierdził, Ŝe na 15. radnych, w sesji, na 

podstawie listy obecności, uczestniczy 14. (nieobecny usprawiedliwiony - radny Piotr 

Kowalski), co stanowi quorum, przy którym Rada moŜe obradować i podejmować 

prawomocne decyzje.  

 

Przewodniczący odczytał   następujący porządek obrad: 

 

1. Otwarcie X sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

2. Odczytanie porządku obrad. 

3. Zatwierdzenie protokołu z IX sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

4. Zapytania i interpelacje radnych. 

5. Informacje Wójta.  

6. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzedniej sesji. 

7. Podjęcie uchwał w sprawie:   

a) zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Strzałkowo, 

obejmującego tereny miejscowości Strzałkowo (rejon ulicy Paruszewskiej), 

b) zmieniająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego, 

c) zmieniająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia poŜyczki w kwocie 35.000,00 zł na 

realizację zadania inwestycyjnego pn.”Modernizacja kotłowni węglowej na kotłownię 

gazową w budynku Szkoły Podstawowej w Strzałkowie”, 

d) zmieniająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia poŜyczki w kwocie 28.000,00 zł na 

zadania inwestycyjnego pn. ”Modernizacja kotłowni węglowej na kotłownię olejową 

w sali wiejskiej we wsi Ostrowo Kościelne”, 

e) zmieniająca uchwałę w  sprawie zaciągnięcia  poŜyczki w kwocie 46.200,00 zł na 

realizację zadania inwestycyjnego pn. Modernizacja kotłowni węglowej na kotłownię 

olejową w budynku komunalnym w Strzałkowie przy u. Powst.Wlkp.”, 
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f) zmieniająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia poŜyczki w kwocie 30.000,00 zł na 

realizację zadania inwestycyjnego pn.” Budowa przydomowej oczyszczalni ścieków 

przy budynku  komunalnym w m.Kościanki”, 

g) zmieniająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia poŜyczki do kwoty 467.000,00 na 

realizację zadania inwestycyjnego pn.”Budowa kanalizacji sanitarnej w północno 

zachodniej części miejscowości Strzałkowo, 

h) wysokości stawek podatku od nieruchomości, 

i) obniŜenia ceny skupu Ŝyta przyjmowanej jako podstawę do obliczania podatku 

rolnego na obszarze Gminy Strzałkowo w 2012 roku, 

j) podatku od środków transportowych, 

k) zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia wzoru formularzy dla celów podatkowych. 

l) zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Strzałkowo, 

m) zmieniająca uchwałę w sprawie budŜetu Gminy Strzałkowo na 2011 rok, 

n) programu współpracy Gminy Strzałkowo z organizacjami pozarządowymi i 

podmiotami prowadzącymi działalność poŜytku publicznego na rok 2012. 

8. Pomoc społeczna w gminie. 

9. Analiza oświadczeń majątkowych radnych i osób zobowiązanych do ich składania. 

10.Wolne wnioski, informacje, komunikaty. 

11. Zakończenie sesji. 

 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma  uwagi lub propozycje dot. porządku obrad ?  

Wójt gminy Dariusz Grzywiński zgłosił wniosek, aby porządek obrad uzupełnić o podjęcie  

uchwały w sprawie przedłuŜenia czasu obowiązywania taryfy na zbiorowe odprowadzenie 

ścieków na terenie gminy Strzałkowo.  Wyraził pogląd, Ŝe  w związku  duŜą ilością róŜnego 

rodzaju dokumentów w postaci papierowej, dostarczanym radnym przed kaŜdą sesją, kosztów 

ich wytworzenia i powielania,  naleŜałoby zastanowić się nad  wypracowaniem  innej, tańszej  

formy ich przesyłania.  

 

Wniosek dot. zmiany porządku obrad został przyjęty jednogłośnie. 

 

Do pkt  3.: 
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Przewodniczący oświadczył, Ŝe zapoznał się z protokółem z IX sesji. Stwierdził, Ŝe jest on 

zgodny z przebiegiem obrad i w sposób rzeczywisty oddaje wystąpienia wszystkich 

uczestników. Zaproponował protokół przyjąć bez odczytywania. Zapytał, czy ktoś ma uwagi 

do protokółu ? W związku z tym, Ŝe nikt z radnych nie zgłosił uwag, zaproponował 

głosowanie. 

Protokół z IX sesji Rady Gminy Strzałkowo został przyjęty jednogłośnie. 

 

Do pkt 4.: 

 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych ma jakieś interpelacje lub zapytania? 

Radna Irena Maciejewska  podziękowała przewodniczącemu Rady Powiatu Słupeckiemu  

Tadeuszowi Krotoszyńskiemu za podjęte starania  w zakresie dokończenia modernizacji 

chodnika w m.Szemborowo, Wójtowi gminy za deklaracje przekazanie kostki na ww. 

modernizację, przedstawicielom lokalnej prasy za nagłośnienie sprawy. Poinformowała, Ŝe od 

poniedziałku powiat przystępuje do wymiany chodnika. Na koniec zgłosiła wniosek o 

utwardzenie parkingu przy Szkole Podstawowej w Wólce. 

Radna Agnieszka Górka podziękowała  Tadeuszowi Krotoszyńskiego za szybkie podjęcie 

starań w zakresie odtworzenia rowów przydroŜnych pomiędzy Skarboszewem – Paruszewem. 

Radna Ewa Jałoszyńska  podziękowała za realizację jej wniosku z poprzedniej sesji w sprawie 

zadbania o groby ofiar nalotu bombowego z 1939 r. znajdujące się na cmentarzu w 

Strzałkowie. Stwierdziła, Ŝe przydałaby się jeszcze tablica informacyjna. 

Radna Barbara Wojtkowiak – Idziak  zgłosiła następujący wniosek:  

„W związku z trudnościami z wyjechaniem  z ulicy Krótkiej na Al.Wyszyńskiego rozwaŜyć 

moŜliwość wprowadzenia ruchu dwukierunkowego na ulicy Szkolnej”. 

 Radny Olech Głodkowski podziękował powiatowi za utwardzenie drogi w m. Uścięcin, 

prowadzącej do zabudowań p. Bartkowiaka, wykonanie przepustu w Graboszewie i załatanie 

dziur w drogach naleŜnych do starostwa. 

W związku z brakiem kolejnych wniosków Przewodniczący przystąpił do realizacji kolejnego 

punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 5.: 

 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński przedstawił  informację z działalności międzysesyjnej  (zał. 

nr 3)  oraz z realizacji uchwał z IX sesji Rady Gminy Strzałkowo (zał. nr 4). 
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Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych ma uwagi lub pytania do oczytanej informacji.  

W związku z brakiem pytań Przewodniczący przystąpił do realizacji kolejnego punktu 

porządku obrad. 

 

Do pkt 6.: 

 

Ewa Jałoszyńska  zastępca przewodniczącego Rady Gminy Strzałkowo odczytała odpowiedzi 

na interpelacje, wnioski i zapytania radnych z poprzedniej sesji (zał. nr 5). 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych ma uwagi lub pytania do oczytanej informacji ? 

Tadeusz Krotoszyński przewodniczący Rady Powiatu Słupeckiego poinformował, Ŝe  od 

przyszłej środki powiat przystępuje do udroŜnienia rowu w m. Paruszewo.  

W związku z brakiem pytań Przewodniczący przystąpił do realizacji kolejnego punktu 

porządku obrad. 

 

Do pkt 7.: 
  
 
a/ 
 
Andrzej Wydro  przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w sprawie zmiany 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Strzałkowo, obejmującego 

tereny miejscowości Strzałkowo (rejon ulicy Paruszewskiej). Poinformował, Ŝe wniosek 

Wójta Gminy Strzałkowo został poprzedzony analizą zasadności przystąpienia do 

sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w granicach 

określonych na załącznikach graficznych stanowiących załączniki do ww. uchwały i analizą 

stopnia zgodności przewidywanych rozwiązań z ustaleniami Studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego Gminy Strzałkowo. Ustalenia przyjęte w planie są zgodne z 

polityką przestrzenną Gminy  wyraŜoną w Studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego. W powyŜszym dokumencie są to tereny o funkcji 

mieszkaniowej jednorodzinnej. Plan uwzględnia uwarunkowania prawne wynikające z 

obowiązujących przepisów dotyczących ochrony przyrody oraz dziedzictwa kulturowego i 

zabytków. Wprowadzono rozwiązania komunikacyjne oraz ustalono zasady obsługi w 

zakresie infrastruktury technicznej, co umoŜliwi właściwe zagospodarowanie działek 

przeznaczonych pod zabudowę mieszkaniową jednorodzinną. W trakcie opracowania projektu 

planu przeprowadzono, określoną w ustawie o planowaniu i zagospodarowaniu 
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przestrzennym procedurę formalno - prawną z uwzględnieniem ustawy o udostępnianiu 

informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o 

ocenach oddziaływania na środowisko. Stwierdził, Ŝe projekt planu wraz z prognozą 

oddziaływania na środowisko, po uzyskaniu pozytywnej opinii Gminnej Komisji 

Urbanistyczno – Architektonicznej,  udostępniony był do opiniowania i uzgodnień właściwym 

organom i instytucjom, w dniach od 27 kwietnia 2011 r. do 25 maja 2011 r. wyłoŜony był do 

publicznego wglądu. W trakcie wyłoŜenia projektu planu odbyła się publiczna dyskusja. Do 

projektu planu w trakcie wyłoŜenia nie wpłynęła Ŝadna uwaga, w związku z czym projekt 

planu skierowano do uchwalenia. 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji ? 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji poinformował, Ŝe Komisja  postanowiła 

zaopiniować projekt uchwały pozytywnie.  

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto z obecnych chciałby zabrać głos 

ma uwagi lub pytania do przedstawionego projektu uchwały ? 

Radna Agnieszka Górska zapytała, czy wszystkie wnioski mieszkańców zostały 

uwzględnione w zmianie planu zagospodarowania przestrzennego ? 

Andrzej Wydro odpowiedział, Ŝe tak. Wyjaśnił, Ŝe plan jest zmiany w związku z wnioskami 

mieszkańców. 

Przewodniczący,  w  związku z brakiem  kolejnych chętnych do zabrania głosu zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  

Stwierdził, Ŝe całego projektu  czytać nie będzie, bo jest obszerny, ponadto  radni otrzymali 

go w swoich materiałach na sesję i mogli z nim się zapoznać. Następnie odczytał 

postanowienia końcowe  projektu uchwały i  poddał  pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie podjęła uchwałę  w sprawie  

zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Strzałkowo, 

obejmującego tereny miejscowości Strzałkowo (rejon ulicy Paruszewskiej) (uchwała nr 

X/80/2011 – zał. nr 6). 

 
b/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo  

zmieniający uchwałę w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego (treść wystąpienia  

zał. nr 7). 
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Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Tomasz Synowiec z-ca  przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu  zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  

zmieniającą uchwałę w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego (uchwała nr 

X/81/2011 – zał. nr 8). 

 

c/ 
 
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo 

zmieniający uchwałę w sprawie zaciągnięcia poŜyczki w kwocie 35.000,00 zł na realizację 

zadania inwestycyjnego pn.”Modernizacja kotłowni węglowej na kotłownię gazową w 

budynku Szkoły Podstawowej w Strzałkowie” (treść wystąpienia  zał. nr 9). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Tomasz Synowiec z-ca  przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu  zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę 

zmieniającą uchwałę w sprawie zaciągnięcia poŜyczki w kwocie 35.000,00 zł na realizację 

zadania inwestycyjnego pn.”Modernizacja kotłowni węglowej na kotłownię gazową w 

budynku Szkoły Podstawowej w Strzałkowie” (uchwała nr X/82/2011 – zał. nr 10). 

 

d/ 
 
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo 

zmieniający uchwałę  w sprawie zaciągnięcia poŜyczki w kwocie 28.000,00 zł na zadania 
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inwestycyjnego pn. ”Modernizacja kotłowni węglowej na kotłownię olejową w sali wiejskiej 

we wsi Ostrowo Kościelne” (treść wystąpienia  zał. nr 11). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Tomasz Synowiec z-ca  przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu  zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę 

zmieniająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia poŜyczki w kwocie 28.000,00 zł na zadania 

inwestycyjnego pn. ”Modernizacja kotłowni węglowej na kotłownię olejową w sali wiejskiej 

we wsi Ostrowo Kościelne”  (uchwała nr X/83/2011 – zał. nr 12). 

 

e/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo 

zmieniający  uchwałę  w  sprawie zaciągnięcia  poŜyczki w kwocie 46.200,00 zł na realizację 

zadania inwestycyjnego pn. Modernizacja kotłowni węglowej na kotłownię olejową w 

budynku komunalnym w Strzałkowie przy ul. Powst.Wlkp.” (treść wystąpienia  zał. nr 13). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Tomasz Synowiec z-ca  przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu  zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę 

zmieniającą uchwałę w  sprawie zaciągnięcia  poŜyczki w kwocie 46.200,00 zł na realizację 

zadania inwestycyjnego pn. Modernizacja kotłowni węglowej na kotłownię olejową w 

budynku komunalnym w Strzałkowie przy ul. Powst.Wlkp.”(uchwała nr X/84/2011 – zał. nr 

14). 
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f/ 
 
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo 

zmieniający uchwałę w sprawie zaciągnięcia poŜyczki w kwocie 30.000,00 zł na realizację 

zadania inwestycyjnego pn.” Budowa przydomowej oczyszczalni ścieków przy budynku  

komunalnym w m.Kościanki” (treść wystąpienia  zał. nr 15). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Tomasz Synowiec z-ca  przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu  zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę 

zmieniającą  uchwałę w sprawie zaciągnięcia poŜyczki w kwocie 30.000,00 zł na realizację 

zadania inwestycyjnego pn.” Budowa przydomowej oczyszczalni ścieków przy budynku  

komunalnym w m.Kościanki” (uchwała nr X/85/2011 – zał. nr 16). 

 

g/ 
 
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo 

zmieniający uchwałę w sprawie zaciągnięcia poŜyczki do kwoty 467.000,00 na realizację 

zadania inwestycyjnego pn.”Budowa kanalizacji sanitarnej w północno zachodniej części 

miejscowości Strzałkowo (treść wystąpienia  zał. nr 17). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Tomasz Synowiec z-ca  przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu  zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 
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Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę 

zmieniającą uchwałę w sprawie zaciągnięcia poŜyczki do kwoty 467.000,00 na realizację 

zadania inwestycyjnego pn.”Budowa kanalizacji sanitarnej w północno zachodniej części 

miejscowości Strzałkowo” (uchwała nr X/86/2011 – zał. nr 18). 

 

O godzinie 1105 Przewodniczący ogłosił  10. minutową przerwę w obradach. 

0 godzinie 1120 Przewodniczący wznowił obrady. 

 

h/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie wysokości stawek podatku od nieruchomości (treść wystąpienia  zał. nr 19). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia poszczególnych  komisji problemowych  w sprawie 

ww. projektu uchwały ? 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji  Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie. 

Radna Agnieszka Górska przewodnicząca Komisji Rewizyjnej poinformowała, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Radny Artur Cygan przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i 

Pomocy Społecznej poinformował, Ŝe projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Radny Daniel Burdziński przewodniczący Komisji Handlu, Usług, Rzemiosła, Porządku i 

Bezpieczeństwa Publicznego poinformował, Ŝe projekt uchwały został zaopiniowany 

pozytywnie.  

Radny Tomasz Synowiec z-ca  przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu  zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Stwierdził, Ŝe całości projektu czytać nie będzie, poniewaŜ jest on 

obszerny, ponadto radni otrzymali go w swoich materiałach na sesję. Ograniczy się do rzeczy 

najwaŜniejszych. Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

wysokości stawek podatku od nieruchomości (uchwała nr X/87/2011 – zał. nr 20). 
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i/ 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie obniŜenia ceny skupu Ŝyta przyjmowanej jako podstawę do obliczania podatku 

rolnego na obszarze Gminy Strzałkowo w 2012 roku (treść wystąpienia – zał. nr 21). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia poszczególnych  komisji problemowych  w sprawie 

ww. projektu uchwały ? 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji  Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji  poinformował, Ŝe członkowie spotykali się 

dwukrotnie, aby przedyskutować ten problem.  Na początek stwierdził, Ŝe Komisja zawsze 

starała się proponować stawki, które byłyby gdzieś po środku maksymalnej i minimalnej.  

Wyjaśnił, Ŝe w roku bieŜącym sytuacja jest szczególna, poniewaŜ cena Ŝyta jest bardzo 

wysoka. Wysoka dlatego, Ŝe tego zboŜa jest bardzo mało. Mało dlatego, Ŝe rolnicy na 

dobrych gruntach nie sieją Ŝyta lecz pszenicę. śyto sieją rolnicy, którzy gospodarują na 

ziemiach słabszych. Brak opadów spowodował, Ŝe urodzaj Ŝyta był słaby. Pierwotnie  

Komisja zaproponowała stawkę 55,00 zł za kwintal Ŝyta. Po dyskusji i wysłuchaniu 

argumentów Wójta Komisja postanowiła przyjąć stawkę 57,00 zł.  Jego zdaniem, ta stawka, 

to  kompromis pomiędzy oczekiwaniami rolników, a utraconymi  dochodami budŜetu gminy 

w roku 2012.  Zwrócił uwagę zebranych, Ŝe przyjęcie proponowanej stawki powoduje 

zmniejszenie dochodów gminy o 50.000 zł. 

Radna Agnieszka Górska przewodnicząca Komisji Rewizyjnej poinformowała, Ŝe członkowie 

Komisji opowiedzieli się za przyjęciem ceny Ŝyta w wysokości 57,00 zł. 

Radny Artur Cygan przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i 

Pomocy Społecznej poinformował, Ŝe członkowie Komisji opowiedzieli się za przyjęciem 

ceny Ŝyta w wysokości 57,00 zł. 

Radny Daniel Burdziński przewodniczący Komisji Handlu, Usług, Rzemiosła, Porządku i 

Bezpieczeństwa Publicznego poinformował, Ŝe członkowie Komisji opowiedzieli się za 

przyjęciem ceny Ŝyta w wysokości 57,00 zł 

Radny Tomasz Synowiec z-ca  przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

członkowie Komisji opowiedzieli się za przyjęciem ceny Ŝyta w wysokości 57,00 zł. 

 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. 
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Radny Artur Cygan pod rozwagę radnych poddał pomysł wystosowanie do organów władzy 

petycji o złym sposobie naliczania podatku rolnego, który nie odzwierciedla faktycznych 

dochodów rolnika. Wyraził pogląd, Ŝe  być  moŜe petycja stanie się  małym kamieniem, który 

spowoduje lawinę, a w konsekwencji opracowanie innego, dostosowanego do obecnych 

realiów rolnictwa, sposobu  naliczania podatku rolnego. 

Przewodniczący wyraził pogląd, Ŝe gdyby podatek rolny rósł o wskaźnik inflacji, tak jak to 

dzieje się w stosunku do innych podatków lokalnych,  nie byłoby  całej dyskusji, kontrowersji 

i dylematów. 

Radny Jan Gierszewski mieszkaniec Szemborowa zabierając głos w dyskusji wyraził pogląd, 

Ŝe nie chodzi  tylko o sprawę naliczania podatku rolnego, ale  podejście  świata 

kapitalistycznego, Unii Europejskiej,  do  sprawy  polskiego rolnictwa i jego problemów. 

Stwierdził, Ŝe cięŜar zwiększonego podatku rolnego w przyszłym roku odczują rolnicy, którzy 

posiadają dobre gleby, w gminie Strzałkowo jest ich około 30%. Trzeba zdawać sobie sprawę, 

Ŝe im podatek wzrasta o  50%. Jest to bardzo duŜo.  Biorąc za przykład gospodarstwo 17 ha, 

to rata podatku rośnie o 300 zł. Jedna rata podatku wynosiła w roku bieŜącym 460 zł, od 

nowego, będzie to juŜ suma 760 zł.  Stwierdził, Ŝe wzrost dochodowości w gospodarstwie jest 

nieadekwatny do wzrostu kosztów produkcji.  Ponadto tegoroczna sytuacja pogodowa 

spowodowała obniŜenie plonów zbóŜ. Zaapelował do radnych, aby w przyszłości  przy 

ustalaniu wysokości podatku rolnego skłaniać się do stawek przyjmowanych w takich 

gminach jak Września lub Powidz. 

Radny Kazimierz Pawlak ustosunkowując się do propozycji radnego Artura Cygana 

stwierdził, Ŝe jest ona bardzo dobra, ale obawia się, Ŝe w parlamencie nie ma lobby 

rolniczego, aby  petycja mogła coś zmienić. 

Radna Ewa Jałoszyńska stwierdziła, Ŝe naleŜy  pisać od organów ustawodawczych. Posłowie 

i senatorowie winny wiedzieć jak jest sytuacja w rolnictwie i jak Ŝyje się ludziom w małych 

gminach. Wszystko droŜeje za wyjątkiem ich dochodów. 

Radny Artur Cygan stwierdził, Ŝe w parlamencie rządzi koalicja PO i PSL, zatem   klimat dla 

rolnictwa powinien być. 

Przewodniczący zaproponował, Ŝe na następną sesję przygotuje treść petycji. Wyraził pogląd, 

Ŝe podobne inicjatywy podejmą inne samorządy, być moŜe skupione w ramach Związku 

Gmin Regionu Słupeckiego. W związku z brakiem  kolejnych chętnych do zabrania głosu  

zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania 

projektu.  Stwierdził, Ŝe całości projektu czytać nie będzie, poniewaŜ jest on obszerny, 

ponadto radni otrzymali go w swoich materiałach na sesję. Ograniczy się do rzeczy 
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najwaŜniejszych. Odczytał projekt uchwały ze zgłoszoną autopoprawką Wójta Gminy 

Strzałkowo, a następnie poddał go pod głosowanie.  

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

obniŜenia ceny skupu Ŝyta przyjmowanej jako podstawę do obliczania podatku rolnego na 

obszarze Gminy Strzałkowo w 2012 roku (uchwała nr X/88/2011 – zał. nr 22). 

 

j/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie podatku od środków transportowych (treść wystąpienia  zał. nr 23). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia poszczególnych  komisji problemowych  w sprawie 

ww. projektu uchwały ? 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji  Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie. 

Radna Agnieszka Górska przewodnicząca Komisji Rewizyjnej poinformowała, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Radny Artur Cygan przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i 

Pomocy Społecznej poinformował, Ŝe projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Radny Daniel Burdziński przewodniczący Komisji Handlu, Usług, Rzemiosła, Porządku i 

Bezpieczeństwa Publicznego poinformował, Ŝe projekt uchwały został zaopiniowany 

pozytywnie.  

Radny Tomasz Synowiec z-ca  przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu  zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Stwierdził, Ŝe całości projektu czytać nie będzie, poniewaŜ jest on 

obszerny, ponadto radni otrzymali go w swoich materiałach na sesję. Ograniczy się do rzeczy 

najwaŜniejszych. Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

podatku od środków transportowych (uchwała nr X/89/2011 – zał. nr 24). 

 

k/ 



13 
 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo 

zmieniający uchwałę w  sprawie ustalenia wzoru formularzy dla celów podatkowych (treść 

wystąpienia  zał. nr 25). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Tomasz Synowiec z-ca  przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu  zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę 

zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia wzoru formularzy dla celów podatkowych. 

(uchwała nr X/90/2011 – zał. nr 26). 

 

l/ 

 
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo 

zmieniający  uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo (treść 

wystąpienia  zał. nr 27). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Tomasz Synowie zastępca przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  

zmieniającą uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy (uchwała nr 

X/91/2011 – zał. nr 28). 

 

m/ 



14 
 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo  w 

sprawie zmian w budŜecie gminy Strzałkowo na 2011 rok (treść wystąpienia – zał. nr  29). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Tomasz Synowiec zastępca  przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały.  

Radna Agnieszka Górska  zapytała, co spowodowało obniŜenie dochodów gminy ? 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak odpowiedziała, Ŝe  o kwotę 1.341.077,75 zł zmniejszyło się 

dofinansowanie ze środków unijnych w ramach PROW na budowę kanalizacji sanitarnej w 

północno - zachodniej części Strzałkowa. Rozstrzygnięcie przetargu nieograniczonego i 

wybór wykonawcy za kwotę niŜszą niŜ planowano spowodowały, Ŝe zmniejszyły się koszty 

realizacji inwestycji, a tym samym dofinansowanie z Unii Europejskiej. 

 Przewodniczący w związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  

Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie 

zmian w budŜecie gminy Strzałkowo na 2011 rok (uchwała nr X/92/2011 – zał. nr 30). 

 

n/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie programu współpracy Gminy Strzałkowo z organizacjami pozarządowymi i 

podmiotami prowadzącymi działalność poŜytku publicznego na rok 2012 (treść wystąpienia – 

zał. nr  31). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Tomasz Synowiec zastępca  przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały. W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu  zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 
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Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie 

programu współpracy Gminy Strzałkowo z organizacjami pozarządowymi i podmiotami 

prowadzącymi działalność poŜytku publicznego na rok 2012 (uchwała nr X/93/2011 – zał. nr 

32). 

 
o/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie przedłuŜenia czasu obowiązywania taryfy na zbiorowe odprowadzenie ścieków na 

terenie gminy Strzałkowo. Poinformował, Ŝe dzierŜawca gminnych urządzeń  kanalizacyjnych 

złoŜył wniosek o przedłuŜenie obowiązującej, dotychczasowej taryfy na zbiorowe 

odprowadzenie ścieków na okres od 1 listopada 2011r. do 31 grudnia 2011 r. W wyniku 

budowy nowej kanalizacji sanitarnej na terenie m.Strzałkowo na miesiąc sierpień brak było 

danych do ustalenia nowej stawki opłat. 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Tomasz Synowiec zastępca  przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały.  

Jan Gierszewski zapytał,  ile kosztuje woda i ścieki razem  ? 

Radny Olech Głodkowski odpowiedział, Ŝe ponadto 5 zł. 

Przewodniczący zapytał, czy taryfę moŜna przyjąć na dwa miesiące. Zawsze radni 

przyjmowali ją na jeden rok ? 

Renata Mikołajczak – Masłowska radca prawny zatrudniony w Urzędzie Gminy Strzałkowo 

odpowiedziała, Ŝe  taryfę moŜna przyjąć równieŜ na 2 miesiące. 

Przewodniczący w związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu  zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  

Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie 

przedłuŜenia czasu obowiązywania taryfy na zbiorowe odprowadzenie ścieków na terenie 

gminy Strzałkowo (uchwała nr X/94/2011 – zał. nr 33). 

 

Do pkt 8.: 

 



16 
 

Radny Kazimierz  Pawlak zgłosił wniosek, aby  informację dot. pomocy społecznej nie 

odczytywać, a  dołączyć ją do protokołu z sesji. Wyjaśnił, Ŝe jest to obszerny dokument 

liczący ponad 20 stron. KaŜdy radny mógł się z nim zapoznać wcześniej, w domu, poniewaŜ 

był dołączony do materiałów na sesję. 

Radny Artur Cygan  stwierdził,  Ŝe co prawda  radny Kazimierz Pawlak uprzedził go ze 

złoŜeniem wniosku, ale chciałby się odnieść do jakości przedstawionej informacji.  Wyraził 

opinię, Ŝe przygotowany dokument o  funkcjonowaniu pomocy społecznej w gminie cechuje 

się duŜą starannością i pełnym profesjonalizmem. Poza typowymi informacjami znalazły się 

równieŜ wykresy i tablice obrazujące strukturę organizacyjną pomocy społecznej w gminie. 

Jego zdaniem, dawno tak dobra informacja nie została radnym przedstawiona. 

Radna Ewa Jałoszyńska  poinformowała zebranych, Ŝe na posiedzeniu połączonych komisji 

sprawa funkcjonowania pomocy społecznej była szczegółowo omawiana. Komisja Oświaty, 

Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej  ponadto wizytowała świetlicę 

środowiskową.  Stwierdziła, Ŝe z uzyskanych informacji  od p. Nowak, w pomocy społecznej 

szykują się duŜe zmiany. 

Jan Gierszewski  poprosił, aby odnieść się do wiadomości usłyszanej w telewizji, Ŝe więcej 

środków jest przeznaczanych na utrzymanie ośrodka pomocy społecznej niŜ na wypłacanie 

świadczeń. Zadeklarował chęć zapoznania się dostarczonymi radnym dokumentami dot. 

pomocy społecznej. 

Radna Ewa Jałoszyńska odpowiadając przedmówcy stwierdziła, Ŝe Komisja Oświaty, 

Kultury,  Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej nie od dzisiaj interesuje się 

problematyką pomocy społecznej, w tym funkcjonowaniem Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Strzałkowie. Członkowie Komisji nie interesują się GOPS-em, poniewaŜ coś 

niepokojącego się tam dzieje, ale z  tego powodu, Ŝe obszar biedy z roku na rok się 

powiększa. Coraz większa rzesza ludzi znajduje się w tej trudnej sytuacji i potrzebuje 

wsparcia i pomocy, równieŜ tej materialnej. Gmina, jak i Komisja, stara się ten proces 

monitorować i szukać środków w jaki sposób pomóc ludziom najbiedniejszym. Wyraziła 

opinię, Ŝe GOPS pracuje wzorcowo. 

Małgorzata Nowak kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Strzałkowie 

poinformowała, Ŝe pomoc społeczna przeŜywa trudności, poniewaŜ brakuje środków 

finansowych na realizację nałoŜonych obowiązków. Poinformowała, Ŝe do tej pory zadania 

zlecone  były finansowane przez państwo w 100%. Od bieŜącego  roku gmina musi do nich, z 

własnego budŜetu dołoŜyć 20%. Jej zdaniem  na gminy nakłada się nowe obowiązki nie 

zabezpieczając odpowiednich środków. 
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Jan Gierszewski stwierdził, Ŝe złe i nieŜyciowe przepisy w pomocy społecznej powodują, Ŝe 

jeŜeli przekroczy się choćby o złotówkę  dochód na członka rodziny pozbawia  się ludzi  

świadczeń społecznych i zasiłków. Jego zdaniem, zadaniem komisji jest szukanie i 

wskazywanie władzy tak niesprawiedliwych przepisów. 

Przewodniczący poinformował, Ŝe wiele gmin w Polsce zaskarŜyło do sądu przepis o 

obowiązkowych 20% udziale gminy w zadaniach zleconych. Następnie  Poddał wniosek 

radnego Kazimierza Pawlaka pod głosowanie. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie. 

 

Informacja dot. pomocy społecznej w gminie Strzałkowo  - zał. nr 34. 

 

Do pkt 9.: 

 

Przewodniczący poinformował, Ŝe zgodnie z art. 24h ust. 1 pkt 12  ustawy o samorządzie 

gminnym  na podmiocie dokonującym analizy oświadczeń majątkowych ciąŜy obowiązek 

przedstawienia do dnia 30 października kaŜdego roku Radzie Gminy informacji o: 

1. Osobach, które nie złoŜyły oświadczeń majątkowych lub złoŜyły je po terminie, 

2. Nieprawidłowościach stwierdzonych w analizowanych oświadczeniach majątkowych 

wraz z ich opisem i wskazaniem osób, które złoŜyły nieprawidłowe oświadczenia, 

3. Oraz działaniach podjętych w związku z nieprawidłowościami stwierdzonymi w 

analizowanych oświadczeniach majątkowych. 

Poprosił  Wójta Gminy Strzałkowo  o odczytanie  informacji na temat analizy oświadczeń 

majątkowych kierowników jednostek organizacyjnych oraz osób wydających decyzje 

administracyjne w jego imieniu. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odczytał ww. informację (zał. nr 35). 

Przewodniczący odczytał następujące informację: 

− Wojewody Wielkopolskiego dot. analizy oświadczeń majątkowych złoŜonych przez 

Wójta Gminy i  Przewodniczącego Rady Gminy (zał. nr 36), 

− Urzędu Skarbowego w Słupcy dot. analizy oświadczeń majątkowych radnych i osób 

zobowiązanych do ich składania (zał. nr 37), 

− Przewodniczącego Rady Gminy Strzałkowo, dot. analizy oświadczeń radnych (zał. nr 

38). 

Przewodniczący zapytał, czy są uwagi lub pytania do odczytanych informacji ? W związku z 

ich brakiem przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 
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Do pkt 10.: 

 

W punkcie wolne wnioski jako pierwszy głos zabrał Jan Gierszewski, który zgłosił wniosek, 

aby  dwa pomieszczenia znajdujące się w budynku komunalnym w pałacu w Słomczycach 

zaadaptować na cele mieszkaniowe. 

Sołtys wsi  Krępkowo Józef Banasik poinformował zebranych, Ŝe o godzinie  pierwszej w 

nocy z 29 na 30 czerwca bieŜącego roku  zapukała do jego domu kobieta z informacją, Ŝe 

została zaorana droga utwardzona  Krępkowo – Unia. Rano poszedł zobaczyć i stwierdził, Ŝe 

rzeczywiście droga ma zaledwie 1 metr szerokości. O zaistniałym fakcie powiadomił , 

Hudańskiego,  który  przybył wraz z kierowcą tego samego dnia. Obiecał sprawę wyjaśnić, 

ale od tego czasu nic się nie dzieje. Droga w dalszym ciągu ma  metr szerokości, dwa pojazdy 

nie mogą się minąć. Wyraził pogląd, Ŝe droga z racji tego, Ŝe jest mało uczęszczana moŜe być  

polna, ale musi przejezdna. Zgłosił wniosek, aby wyjaśnić sprawę zaorania drogi i przywrócić 

przejezdność do stanu pierwotnego. 

Przewodniczący w związku z barkiem kolejnych chętnych do zabrania głosu odczytał 

następujące pisma: 

Związku Gmin Regionu Słupeckiego w sprawie organizacji turnieju piłki siatkowej radnych i 

pracowników samorządowych – zał. nr  39. 

Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego w sprawie przyznania dotacji dla Parafii 

Rzymskokatolickiej w Stawie – zał. nr 40. 

Przewodniczący zapytał, czy są uwagi lub pytania do odczytanych informacji ? W związku z 

ich brakiem przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 11.: 

 

O godzinie  1231 Przewodniczący  poinformował, Ŝe  sesja Rady Gminy Strzałkowo dobiega 

końca. Wypowiadając formułę „zamykam X sesję Rady Gminy Strzałkowo” zakończył 

obrady. 

 

Protokołował: 

Z.Skudzawski 

                          

       Przewodniczący Rady Gminy  

                                                       /-/ Włodzimierz Musielak 


